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ATA - TRE-AL/PRE/DG/SGP/APG-SGP

2º REUNIÃO ORDINÁRIA 2024 - PROGRAMA QUALIDADE DE VIDA E ATENÇÃO À
SAÚDE

 
1. Identificação da Reunião:
 

Data da
reunião: 09/07/2024 Horário: 16:00h  Local: Sala da Secretaria de Gestão de

Pessoas 

Objetivo da reunião: Planejamento das Ações de Saúde - 2024

 
2. Início da Reunião:
 
Às dezesseis horas do dia nove de julho de 2024, os integrantes do Programa Qualidade de
Vida abaixo descritos reuniram-se para a segunda reunião ordinária - 2024 com o
objetivo de planejar e organizar os eventos relativos às atividades propostas para o
exercício, conforme SEI n. 0000101-93.2024.6.02.8000. Presentes os servidores: Katherine
Maria Ferro Gomes Teixeira – Secretária de Gestão de Pessoas e Presidente do
Programa, Fabiana Tenório de Freitas e Silva – Assistente de Planejamento e Gestão da
SGP, Flavia Lima Costa Gomes de Barros - Assessora de Comunicação Social, Dulce Stella
Tenório Prado Coelho - membro da comissão, Taciana Patrícia Alécio Silva Rodrigues
- membro da comissão, Dra. Margareth Handro e Antônio Coimbra - representando a
AAMO. Aberta a reunião, a presidente da comissão fez uma breve exposição sobre os
temas a serem organizados na reunião. Explicou que não se conseguiu parceria com a
Prefeitura esse ano, para disponibilização de vacinas. Em seguida, após breves
discussões, ficou acordado que o dia D de Atenção à Saúde será substituído por uma
campanha com cartilha informativa, contendo as cinco doenças mais incidentes nos exames
periódicos e nas licenças médicas, a ser elaborada pela Dra. Margareth, sendo enviada à
ACSC para diagramação e publicação. Também ficou estabelecido que o servidor Antônio,
da AAMO, ficará responsável por elaborar termo de referência para aquisição de vacinas de
gripe para os servidores do Tribunal, por meio de clínica específica, com vistas a verificar a
possibilidade de conseguir verba para tal fim no orçamento para o ano que vem,
justificando a demanda pela necessidade de reduzir o absenteísmo no órgão, considerando
que a gripe figura em primeiro lugar nos afastamentos por licença médica. Foi levantada,
também, a possibilidade de realizar evento presencial sobre dor, com médica especializada,
conforme indicação da servidora Doris, mas em razão da baixa adesão nos últimos eventos,
opinou-se por abranger tal tema na cartilha que será elaborada pela AAMO. Com relação
aos exames periódicos, ficou acordado que a ACSC elaborará card para campanha de
conscientização sobre a necessidade de realização dos exames periódicos, informando quais
os exames mais importantes e como entrar em contato com o Setor Médico para agendar
consulta. Por fim, foi solicitado aos membros da Comissão apoio para o evento que
ocorrerá sexta-feira próxima: "Oficina de Origami" com a participação de servidores e
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crianças, cuja ajuda foi confirmada por Taciana e Dulce, além da participação da servidora
Fabiana. E nada mais a ser tratado, foi encerrada a reunião às 16:50 horas. Do que para
constar eu, Fabiana Tenório de Freitas e Silva, lavrei a presente ata que segue assinada por
mim e pelos demais presentes.
 
Katherine Maria Ferro Gomes Teixeira - Presidente do Programa Qualidade de Vida e do
Comitê de Atenção à Saúde
 
Fabiana Tenório de Freitas e Silva  - Membro do Programa Qualidade de Vida - (GSGP)
 
Flavia Lima Costa Gomes de Barros - Membro do Programa Qualidade de Vida - (ACSC)
 
Dulce Stella Tenório Prado Coelho - Membro do Programa Quanlidade de Vida - (SRS)
 
Taciana Patrícia Alécio Silva Rodrigues - Membro do Programa Quanlidade de Vida -
(SEGAB)
 
Dra. Margareth Handro - representante da AAMO
 
Antônio Vieira Coimbra Filho - representante da AAMO
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